7 класс Тест по теме №3
«Текстовая информация и компьютер» (вариант 1)
1. При редактировании текста для удаления неверно набранного символа используется клавиша:
а) backspace;		в) delete;
б) enter;		г) escape.
2. Клавиша delete используется для удаления:
а) символа, стоящего слева от курсора;
б) символа, находящегося в позиции курсора;
в) символа, расположенного справа от курсора;
г) целиком всей строки.
3. Процедура форматирования текста предусматривает:
а) запись текста в буфер;
б) удаление текста;
в) отмену предыдущей операции, совершенной над текстом;
г) автоматическое расположение текста в соответствии с определенными правилами.
4. В процессе форматирования текста меняется:
а) параметры страницы;
б) размер шрифта;
в) расположение текста;
г) последовательность набранных символов.
5. Копирование текстового фрагмента в текстовом редакторе предусматривает в первую очередь:
а) указание позиции, начиная с которой должен копироваться фрагмент;
б) выделение копируемого фрагмента;
в) выбор соответствующего пункта меню;
г) открытие нового текстового окна.
6. Среди названных ниже характерных режимов для различных текстовых редакторов укажите тот, в котором осуществляется сохранение созданного и отредактированного текста:
а) режим работы с файлами;
б) режим ввода-редактирования;
в) режим поиска по контексту и замены;
г) режим орфографического контроля.
7. Продолжите, выбрав нужное:
«Библиотека — каталог»;
«Книга — оглавление»;
«Текстовый редактор — ...».
а) текст;
б) окно;
в) рабочее поле;
г) меню.
8. Меню текстового редактора — это:
а) часть его интерфейса, обеспечивающая переход к выполнению различных операций над текстом;
б) подпрограмма, обеспечивающая управление ресурсами ПК при создании документа;
в) своеобразное «окно», через которое текст просматривается на экране;
г) информация о текущем состоянии текстового редактора.

9. Для выбора необходимого раздела меню текстового редактора, как правило, используются:
а) клавиша ;
б) клавиши управления курсором;
в) клавиша ;
г) не указанные функциональные клавиши.
10. Предположим, что курсор находится в позиции одного из разделов меню. После нажатия клавиши<Еntеr>:
а) будет осуществлен вызов данного раздела меню;
б) будет осуществлен возврат из данного раздела меню в рабочее поле текстового редактора;
в) произойдет перемещение курсора на другой раздел меню;
г) ничего не случится.
11. Поиск слова в тексте по заданному образцу является процессом:
а) обработки информации;
б) хранения информации;
в) передачи информации;
г) уничтожения информации.
12. Сколько слов будет найдено (выделено, указано) в процессе автоматического поиска в тексте: «Далеко за отмелью, в ельнике, раздалась птичья трель», если в качестве образца задать слово «ель»:
а) 1 раз;
б) 0 раз;
в) 3 раза;
г) 2 раза.
13. Текст, набранный в текстовом редакторе, хранится на внешнем запоминающем устройстве (магнитном, оптических дисках и др.) в виде:
а) файла;
б) таблицы кодировки;
в) каталога;
г) директории.
14. Двоичный код каждого символа при кодировании текстовой информации в персональном компьютере занимает в его памяти:
а) 4 бита;
б) 1 бит;
в) 2 байта;
г) 1 байт.
15. Для представления текстовой информации в компьютере используется алфавит мощностью:
а) 33 символа;
б) 256 символов;
в) 29 символов;
г) 2 символа.
16. Гипертекст — это:
а) способ организации текстовой информации, внутри которой установлены смысловые связи между ее различными фрагментами;
б) обычный, но очень большой по объему текст;
в) текст, буквы которого набраны шрифтом большого размера;
[bookmark: _GoBack]г) распределенная совокупность баз данных, содержащих тексты.
